
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 62 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Відповідь

Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
 Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти

Соцыальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти

                                             Сторінка 1 / 12



Респондент Відповідь
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти

English for masters
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти

Сучасні психологічні технології в психології
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
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Респондент Відповідь
Соціальні та політичні конфлікти

Сучасні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфліки

Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
Соціальні та політичні конфлікти
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2 П.І.Б. викладача
Респондент Відповідь

Гарькавець С.О.
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець С.О.
Гарькавець С.О.
Гарькавець С.О.
Гарьковець С.О.
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Респондент Відповідь
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ,

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець Сергій Олексійович

Гарькавець С.О.
Гарькавець С.О.

ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець Сергій Олексійович
Модеська Тетяна

Гаркавець Сергій Олексійович
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець Сергій Олексійович

Гарькавець С. О.
Гарькавець С.О.

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець Сергій Олексійович

Гарькавець Сергій Олександрович
Гарькавець С.О.

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець С.О.
ГарькавецьС.О.

ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ,
Сербін Юрій Вікторович
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Респондент Відповідь
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гаркавець С.О.
Гарькавець С. О.

Гарькааець Сергій Олексійович
Гарькавець С. О.
Гарькавець С.Ю.

ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ,
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець Сергій Олексійович
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець С.О.

ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець С.О.
Бугайова Н. М.

Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець Сергій Олексійович
Гарькавець Сергій Олексійович

ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Гарькавець Сергій Олексійович
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ
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3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
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Відповідь В середньому Сумарний
Так    97% 60
Ні    3% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 62
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    85% 53
Ні    15% 9
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 58
Ні    6% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
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Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 62
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 58
Ні    6% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    79% 49
Ні    21% 13
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 62
Ні  0
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Відповідь В середньому Сумарний
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    87% 54
Ні    13% 8
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 62
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 62
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 62/62

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Відповідь
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Респондент Відповідь
`

Збільшити обсяг практичної складової під час опанування дисципліни
Нічого, все і так добре
Нічого, все і так добре
Мені все сподобалось

не  маю суттєвих пропозицій
Не потребує вдосконалення

Дякую!
-

Все було на відповідному рівні.
Все добре.Дякую.

Все професійно, зрозуміло, доступно
Дякую викладачу!

В цілому, на курсі були розкриті ключові теми, та отримані необхідні
знання

Все добре. Дякую
 

ні
ні

Більше онлайн лекцій і додаткових практичних занять з викладачем, в
умовах заочного навчання настановча сесія коротка за часом.

Викладання вже на достатньому та сучасному рівні.
інтерактивні завдання

Все цілком задовольняє, нічого вдосконалювати непотрібно.
-

Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.

  Все доступно та зрозуміло. Відеолекції цікаві, емоційні, залучаються
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Респондент Відповідь
здобувачі освіти до дискусії.

Все чудово!
наданих матеріалів достатньо для опрацювання та вивчення дисципліни

Було б дуже зручно, якби були відеозаписи лекцій
Наша група приєдналася до курсу досить пізно, отже, не було можливості
бачити лекції у розкладі, тому хотілося б, щоб було більше двосторонньої
комунікації з викладачем через інші канали, наприклад групу в телеграмі,
де б поширювалася інформація про розклад занять (лекцій). Але в цілому,

на наявних лекціях було цікаво. Дякую!
Все добре

Цікаве викладання!
доступно, неймовірно цікава подача матеріалу

Всього достатньо
Все добре

При викладанні матеріалу все зрозуміло.
Все доступно викладається.

-
Дуже задоволена і курсом, і викладанням.

Все зрозуміло, структуровано, достатньо матеріалу і під час лекцій, і для
самостійного опрацювання. Харизма викладача, професіоналізм

допомогли тримати увагу на засвоєнні нового матеріалу.

За умови участі під час лекцій, виконанні самостійних робіт, здача тестів
виглядає дуже логічною та послідовною.
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Респондент Відповідь
Роль викладача була дуже підтримуючою весь час, була гнучкість та
розуміння потреб аудиторії, мега оперативне реагування на здані роботи,

коментарі - дозволили покращити свій результат, дуже вдячна за таку
тісну співпрацю зі студентами, відчуваю небайдужість.

Окрема подяка викладачу за оперативне реагування та зворотній зв*язок
при завантаженні виконаних завдань.

Все було зрозуміла та достатньо інформативно та пізнавально
Все було на вищому рівні.

Викладач викладав матеріал цікаво та доступно. На всі питання
відповідав.
Все добре.

все ок
більше навчальних годин

Чудова дисципліна
 

З викладанням навчальної дисципліни все добре. Пропозицій щодо
вдосконалення не маю.

Весь матеріал дуже цікавий і змістовний
Всього достатньо, можна збільшити практичні заняття по темі управління

конфліктами у робочих стосунках (в ситуаціях, коли людина підлеглий,
керівник, рівнозначні співробітники).

Більше залучати сучасних засобів навчання
нічого

Замало часу на опрацювання
Всього достатньо

?????? ?????????.
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Респондент Відповідь
На мою думку курс поки не потрібно вдосконалювати.

зауважень не маю
Мені сподобався підхід викладача до викладання предмету.

Все добре
На лекціях можна використовувати відеозаписи реальних конфліктів, які

дозволять студентам побачити конфлікти з різних точок зору.
-
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